



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

4 апреля 2017 года

№ 28
(10111)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

«Бабий бунт» в селе Абатское

Первые упоминания о театре относятся к 497 году до н.э. Пройдёт много лет и в 1961 году будет официально учреждён такой праздник, как Всемирный день театра, традиционно отмечающийся 27 марта.

Именно в этот день уже много лет Абатский народный театр долгожданной премьерой встречает любимого зрителя. Это особен-

ше. И чтобы доказать своим мужикам, что женщины тоже люди, которые права имеют и уважения достойны, – решились на отчаянный шаг. И сразу закрутилась, завертелась вмиг коллизия, спокойная хуторская жизнь на том и кончилась. Бабы мужиков своих на произвол кинули и ультиматумы выдвинули. А те и ни сразу поняли, что к прошлой жизни

«Бабий бунт» - фейерверк эмоций, юмора, музыки; одновременно очень лиричен и романтичен. Задорные танцы, звонкие песни, замечательные декорации, костюмы, грим - учтены все мелочи, и именно поэтому было ощущение полного погружения в жизнь казачьей станицы. Режиссёру спектакля Ольге Николаевне Усольцевой удалось создать очередной шедевр, который покорило своего зрителя.

Музыкальный спектакль объединил талантливых людей на одной сцене, актёров как со стажем, так и только начинающих играть свои первые роли. В спектакле каждая роль была по-своему главной: Д. Кухта (дебютант), блестяще сыгравший роль хуторского бригадира Николки; Л. Бусыгина – та самая Настя, которая организовала женскую комму-ну; В. Портнягин – председатель хутора и Г. Кибирева - его жена Марфа; Г. Клишева и Ю. Шишигин сыграли роль эмоциональной семейной пары - хлебороба Федота и его жены Дуняшки; особо удались роли деда Захара и Семёновны, профессионально сыгранные В. Сабаниным и Н. Рогожиной; молодую влюблённую друг в

энергетику, которую актёры несли собой, и живой восторг, который посыпала взамен восторженной публики.

Ещё долго после финального поклона актёров не смолкали аплодисменты, зрительские овации, улыбки и крики «Браво!» Затем глава Абатского муниципального района И. Васильев, приветствуя актёров и зрителей в зале, сказал: «Есть такое понятие, как муниципальный маркетинг, его сущность заключается в том, что каждое муниципальное образование имеет свою особенность, бренд, «изюминку». Так вот, брендом нашего района на протяжении более 50 лет является

удовольствие от вашей игры на сцене. Я выражаю благодарность и признательность от имени всех ценителей театрального творчества за тот праздник, который вы нам дарите каждый раз! От всех в зале я поздравляю вас с вашим профессиональным праздником и желаю доброго здоровья, семейного счастья, дальнейших творческих успехов и побед на всероссийских конкурсах!»

Ни сразу стихло в фойе дома культуры, зрители расходились, не спеша: обсуждали спектакль, говорили об актёрском мастерстве своих земляков, восхищались режиссёрской работой, вспоминали фразы героев и снова улыбались.



ный день для тех, кто много времени провёл на репетициях и для всех, кто с интересом и приятным волнением занимает своё место в зрительном зале. Премьера спектакля подобно таинству, чуду, которого ждут с нетерпением и всегда основательно готовятся.

27 марта на сцене Абатского дома культуры состоялась яркая выразительная музыкальная премьера спектакля «Бабий бунт» по мотивам трёх произведений М. Шолохова из «Донских рассказов». В то время, когда актёры за кулисами делали последние приготовления, зрительный зал полностью заполнился.

Сюжет жизненный, может, поэтому так душевно публика его приняла. Время действия – это 20-е годы прошлого века; пора, когда революционные идеалы потихоньку добирались до самых отдалённых уголков нашей страны. Прогрессивные мысли не обошли стороной и Донских казаков – они явились в образе мятежницы Насти, борца за равноправие полов. Другие бабы, глядя на неё, стали сомневаться, а правильно ли всё это время они жили со своими мужьями и хотят ли так жить даль-

возврата не будет. Началась весёлая история с песнями и танцами, с уловками и выводами. А



финал таков - единение да согласие ради мирной жизни на родной своей земле...

Произведения Шолохова получили эффектное воплощение на сцене Абатского РДК, а впереди сцена города Новосибирска! Уже 1 апреля Абатский народный театр принял участие в Международном фестивале творческих коллективов «Берега Надежды» в г. Новосибирске.

друга пару Семку и Маринку ярко воплотили на сцене молодые актёры театра В. Медведев и А. Червова; С. Клишев, сыгравший роль судьи, помог казакам найти компромисс в ходе сложившейся жизненной истории. Для зрителей в зале было истинное наслаждение видеть любимых актёров на сцене, слышать знакомые голоса, а порой и волноваться вместе с ними. И не передать словами ту



ся деятельность Абатского народного театра. Именно здесь родилась хорошая традиция в Международном дне театра дарить зрителям Абатского района премьеру нового спектакля. Радостно, что этот год не стал исключением, и мы все сегодня смогли получить

Праздник прошёл, долгожданная премьера состоялась, в памяти долго будет храниться приятные воспоминания, а главное то, что остались люди, которые непременно встретятся в таком составе ещё ни один раз!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**В центре внимания
паводок
2 стр.**

**Заслуженные
награды
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ТРИБУНА ДЕПУТАТА

Акценты расставлены

Владимир Ильич Ульянов избран депутатом Тюменской областной думы шестого созыва 22 сентября 2016 года по избирательному округу № 24 (Казанский) от политической партии ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В округ входит восемь районов: Абатский, Армизонский, Бердюжский, Викуловский, Казанский, Сладковский, Сорокинский и Упоровский. Является заместителем председателя комитета Тюменской областной думы по государственному строительству и местному самоуправлению. Заслуженный юрист Российской Федерации, награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», нагрудным знаком «Почётный работник органов государственной власти и местного самоуправления Тюменской области», кандидат юридических наук. Председатель Экспертного совета при депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы.

Принимая участие

В. Ульянов, являясь ранее депутатом пятого созыва, за период работы с 2012 по 2016 год принял участие в 45 заседаниях Тюменской областной думы из 51 (88 %). На них были приняты 534 закона Тюменской области, 270 из которых депутат поддержал и 62 закона разработал лично, что составило 12 % от общего количества. За отчетный период участвовал в 300 заседаниях комитетов и постоянной комиссии, в 55 заседаниях депутатской фракции «Единая Россия», в 57 заседаниях Экспертного совета депутатской фракции «Единая Россия» в Тюменской областной думе, в 19 отчетно-выборных конференциях в местных отделениях избирательного округа партии «Единая Россия».

В приоритете – работа с обращениями граждан

Одним из приоритетных направлений в своей работе В. Ульянов считает работу с обращениями избирателей, совершенствование её форм и методов. Всего за выборный период В. Ульянову поступило 707 обращений, из них: устные – 40 %, письменные – 55 %, электронные – 3 %, повторные – 2 %. Больше всего обращений было по проблемам в сфере жилищно-коммунальных услуг, в частности, о работе управляющих компаний и по тарифам на оплату ЖКУ. Часто обращались граждане для оказания материальной помощи в рамках социального обеспечения; награждения наградами и присвоения званий Тюменской области; предоставления и строительства жилья; благоустройства территорий; материально-технического и кадрового обеспечения учреж-

дений образования и спортивно-оздоровительных учреждений; эксплуатации и ремонта жилья.

Владимиром Ильичом за время пятого созыва было проведено 96 личных приёмов граждан в Региональной общественной приёмной председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области и на личных приёмах граждан в районах 24 избирательного округа было принято 459 граждан. Все поступившие обращения рассмотрены в установленные сроки, за исключением тех, которые требовали дополнительной работы с областными и федеральными органами государственной власти Тюменской области.

Оказание помощи

Оказывая финансовую помощь учреждениям и организациям, избирателям округа, из средств резервного фонда правительства Тюменской области по ходатайству депутата было выделено около 20 млн. рублей. Из них направлено на поддержку и развитие спорта 52 %, на укрепление материально-технической базы сферы культуры – 23 %, образования – 13 % и здравоохранения – 6 %, на социальное обеспечение граждан – 6 %. Абатчанам за период с 2012 по 2016 год по инициативе депутата была оказана помощь в размере 3738590 рублей, а именно: на спорт – 730000 рублей, на культуру – 295610 рублей, на образование – 2713980 рублей. Приобретены снегоуборочная техника, хоккейная форма и инвентарь для МАОУ «Центр физической культуры и спорта Абатского района» и «Детско-юношеской спортивной школы Абатского района», оказана помощь в замене оконных блоков и

проведении сантехнических работ в детском саду «Алёнка» п. Майский. Приобретены и установлены системы видеонаблюдения для «Детской школы искусств» и «Централизованного культурно-досугового объединения «Исток». Приобретены ноутбуки, компьютеры и компьютерное оборудование для Конёвской школы.

За пятый созыв по представлению В. Ульянова более 95 человек избирательного округа были отмечены наградами Тюменской областной думы, из них более 15 человек в Абатском районе награждены почётными грамотами, благодарственными письмами и почётными знаками Тюменской областной думы.

Общественная работа

В. Ульянов активно совмещает со своей депутатской работой общественную деятельность, занимая должность председателя Комиссии по вопросам помилования Тюменской области на общественных началах. Основной задачей комиссии является предварительное рассмотрение ходатайств о помиловании осуждённых, отбывающих наказание в учреждениях уголовно-исполнительной системы, находящихся на территории Тюменской области, осуждённых, содержащихся в следственных изоляторах, привлечённых к участию в следственных действиях или в судебном разбирательстве, а также лиц, отбывших назначенное судом наказание и имеющих не снятую судимость. За время своей работы, с 2012 по 2016 годы, Владимир Ильич провёл 52 заседания комиссии, по его инициативе рассмотрено 199 ходатайств о помиловании.

На общественных началах



В. Ульянов занимает и должность заместителя председателя Совета Тюменской областной общественной организации «Федерация хоккея». Одной из основополагающих задач считает развитие хоккея в муниципальных образованиях области, что в значительной степени способствует сохранению, улучшению физического и духовного состояния жителей Тюменской области. И как результат – хоккей стал одним из самых массовых и ведущих видов спорта в области, поистине проводником здорового образа жизни населения всей Тюменской области. Со своей стороны Владимир Ильич, подавая пример активного занятия спортом, стал первым из народных избранников Тюменского регионального Парламента, кто, сдав все нормы, получил золотой значок ГТО.

Также В.И. Ульянов занимает на общественных началах должность председателя Совета Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Среди основных целей Ассоциации – решение социально значимых задач, повышение правовой культуры, правовое просвещение, оказание бесплатной юридической помощи. Ассоциация юристов России представлена в более 80 регионах страны. Во время своей работы в думе депутат принял активное

участие в реализации следующих партийных проектов: «Историческая память»; «Ключ к жизни»; «Доступная среда»; «Дом для молодой многодетной сельской семьи»; «Гражданский университет».

Открыт к диалогу

За время работы депутатом было проведено 65 рабочих поездок в муниципальные районы избирательного округа, организовано 55 встреч-совещаний с депутатами районных дум и дум сельских поселений, представителями СМИ. В каждом муниципальном районе в период рабочих поездок проведено 82 Парламентских урока для учеников 9-11 классов общеобразовательных школ, посвящённых Тюменской области, и также уроков по вопросам безопасности движения.

Во время своих рабочих поездок по районам избирательного округа Владимир Ильич часто встречается с избирателями, участвуя в сходах граждан сельских поселений, отвечая на все интересующие вопросы, обсуждает проблемы территории и работает в дальнейшем над их решением. Как отмечает депутат, встречи проходят всегда в нормальной здоровой обстановке, затрагиваются очень важные вопросы, касающиеся жизни селян, которые, конечно же, не останутся без внимания депутата.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

• ВАЖНО

Паводок создаёт угрозу инфекционных заболеваний

Весенний паводок – опасное природное явление, которое может иметь непредсказуемые последствия. Вред от него не только экономический и экологический, но и здоровью. Как известно, в результате паводка происходит массовое загрязнение колодцев, скважин, очистных сооружений. Не меньшую опасность представляют мусоросвалки и хозяйственные дворы. Грызуны и мелкие животные, которые являются переносчиками многих заболеваний, спасаясь от паводка, устремляются в жилые дома и постройки, отчего в значительной мере возрастает риск заражения человека инфекционными и паразитарными болезнями.

Гепатит А – одно из древнейших известных заболеваний, описанное ещё во времена Гиппократом. Заболевание характеризуется поражением печени и симптомами интоксикации. Классическая симптоматика гепатита А ассоциируется с внешними проявлениями – желтушностью кожных покровов и слизистых оболочек. Гепатит А – социально обусловленное инфекционное заболевание. Большинство случаев заражения гепатитом А происходит перорально с во-

дой или пищей, загрязнённой вирусом, или же (особенно у детей) через грязные руки или игрушки. Вполне оправдано применяемое к гепатиту А определение «болезнь грязных рук».

Необходимо помнить о том, что заболевание легче предупредить, чем лечить. Вакцинация является наиболее эффективным способом предотвращения заболеваний гепатитом А. Иммунизация проводится двукратно с интервалом в 6-12 месяцев. Сформированный иммунитет обеспечивает защиту до 15-20 лет.

Туляремия – острое инфекционное заболевание, проявляющееся лихорадкой, общей интоксикацией, лимфаденитами (образованием бубонов), доброкачественным течением. Известны народные названия туляремии: «хворь с камнями», «мышинка», «мышинный тиф» и другие. Инкубационный период составляет 1-21 день, в среднем 3-7 дней. Для туляремии характерны развивающиеся мышечные боли. Бубоны – воспалённые и увеличенные лимфатические узлы образуются в местах внедрения возбудителя. Они могут быть единичными и множественными,

размером от лесного ореха до куриного яйца.

Кроме грызунов, туляремией болеют все теплокровные животные, как дикие, так и домашние. Заболевание не передаётся от человека к человеку. Чтобы защитить себя от инфекции, необходимо предупредить появление в жилище грызунов: ставить приманки, ловушки и др. Следует защищать пищевые продукты, воду от загрязнения выделениями больных животных и не пренебрегать соблюдением правил личной гигиены.

Основным методом профилактики туляремии является вакцинация. Прививать можно всех жителей поражённых местностей, начиная с семилетнего возраста. Уже через три-четыре недели у вакцинированных людей вырабатывается стойкий иммунитет на пять лет.

А. БИРГАЛИН, начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах

• К СВЕДЕНИЮ

Патриотическое воспитание через проектную работу

Воспитание патриотизма и социальной ответственности, формирование у молодежи нравственных и моральных ценностей является приоритетным направлением государственной политики в сфере патриотического воспитания граждан.

В настоящее время в Абатском районе воспитателями, педагогами, специалистами сферы молодёжной политики, советами ветеранов района проводится очень много патриотических мероприятий. Все они направлены на привитие и воспитание любви к своему народу, к своей малой Родине, на поддержание и усиление чувства гордости за свою страну, формирование готовности к защите интересов Отечества и ответственности за будущее России.

Одним из таких мероприятий является конкурс проектов «Современные формы и технологии патриотического воспитания молодёжи», который стартовал 1 марта текущего года в Абатском муниципальном районе. Повышение социальной значимости деятельности организаций, занимающихся развитием патриотического воспитания, популяризация современных форм и технологий патриотического воспитания молодёжи в разных сферах деятельности, повышение эффективности под-

готовки и проведения мероприятий в сфере патриотического воспитания молодого поколения – это лишь часть задач, поставленных организаторами данного конкурса.

Свои идеи и мысли можно воплотить в жизнь в разных номинациях: «Связь поколений», «Малая Родина», «Культура и искусство» и другие.

Участниками конкурса могут стать жители Абатского муниципального района в возрасте от 14 до 30 лет.

Проекты – победители будут рекомендованы Экспертным советом для участия на III Форуме Общественной палаты Тюменской области и в областном конкурсе поддержки молодёжных инициатив для получения грантовой поддержки.

С подробными условиями конкурса можно ознакомиться на официальном сайте администрации Абатского муниципального района: www.abatsk.admtymen.ru в разделе «Общество». Молодёжная политика и спорт», а также у специалистов МАУ «МИДЦ Абатского района» (контактная информация по телефону 41-1-64, Елена Викторовна Бажина).

Подготовила
Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Праздник праздничных людей

В этот день в концертном зале дома культуры были те, кто посвятил свою жизнь и себя всецело культуре. А это настоящее призвание, трудное, но захватывающее, творческое и всепоглощающее.

Главное предназначение людей этой профессии – дарить людям радость. Профессия сложная, но прекрасная. Кто работает в культуре, тот знает, какой это тяжёлый труд. Ежедневно быть у всех на виду, общаться и находить контакт с людьми всех возрастов, взглядов и убеждений. Вечерами, в выходные и праздничные дни находиться на работе. Своим творчеством и любовью к своей

23 марта, в канун профессионального праздника работников культуры, в Абатском районном доме культуры прошло чествование людей, работающих в этой отрасли. Это праздник профессионалов своего дела, занятых в культуре и искусстве, тех, кто вносит неоценимый вклад в духовное развитие общества и популяризацию культурного наследия страны. Их деятельность с каждым годом всё необходимее, ведь творческие работники делают нашу жизнь ярче, без их труда не обходится ни одно мероприятие.

на. Без культуры не обходится ни одно мероприятие. Выражаю благодарность всем работникам культуры за безупречную работу. Желаю вам и вашим семьям здоровья и благополучия. А главное – больше новых и интересных идей. Ведь если нет идей, то и работа стоит на месте. Пусть ваше творчество будет безгранично.

в этой сложной и кропотливой работе. Под звонкие аплодисменты он вручил благодарственные письма думы Абатского муниципального района за многолетний добросовестный труд Л. Рагозиной, культорганизатору Назаровского дома культуры; М. Петровой, культорганизатору Лихачёвского сельского клуба; Е. Зайцевой, культорганизатору Репьёвского сельского клуба; М. Лесничей, библиотекарю Ощепковской сельской библиотеки.

Культработник – не просто профессия – это призвание! Это мастерство волшебников исполнять наши заветные желания! Они умеют петь и танцевать, рассказывать смешные истории и просто помогают людям раскрыть свои таланты! Но культработник это не только человек, стоящий на сцене. К этой профессии относятся и педагоги. Педагоги школы искусств! Именно они открывают новые звёздочки эстрады, новых Плисецких и Карузо. Эти люди помогают молодому подрастающему поколению стать настоящими мастерами искусства или обыкновенными гениями!

На празднике присутствовали люди, чья профессия очень скромна, но абсолютно незаменима в об-

годарности отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района вручены М. Зябловской, культорганизатору Быструшинского сельского дома культуры, и А. Бабинову, дворнику МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток».

Наша жизнь устроена по-особенному. У каждого своя роль. Кто-то делает нашу жизнь интересной и насыщенной, культурно просвещая. Но и эта работа не может идти сама по себе. Её нужно координировать и направлять в нужное русло, с чем прекрасно справляется И. Половникова, директор МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток».

Ираида Дмитриевна адресовала слова благодарности и от всей души поздравила работников культуры с их профессиональным праздником. 13 замечательных и добросовестных человек получили из её рук благодарности МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток».

Приятно посмотреть, что стало доброй традицией вручение награды «За достижения лучших показателей по итогам реализации муниципальной программы «Основные направления развития в Абатском муниципальном районе». Так, по ито-

гам 2016 года в номинации «Лучший сельский дом культуры» и денежным сертификатом на улучшение материальной базы своего учреждения награждены: дипломом за 3 место Ощепковский СДК (заведующая Е. Анкушева); дипломом за 2 место Конёвский СДК (заведующий А. Лесниченко); дипломом за 1 место Быструшинский СДК (заведующая М. Чикишева).

В номинации «Лучший сельский клуб» и денежным сертификатом награждены: дипломом за 3 место Лапинский СК (культорганизатор Л. Клюкина); дипломом за 2 место Сысоевский СК (культорганизатор Н. Усольцев); дипломом за 1 место Водолазовский СК (культорганизатор Л. Большакова).

В номинации «Лучшая сельская библиотека» и денежным сертификатом награждены: дипломом за 3 место Тушнолобовская СБ (библиотекарь Т. Суворова), Чумашкинская СБ (библиотекарь С. Фомина); дипломом за 2 место Ленинская СБ (библиотекарь Г. Панкова), Водолазовская СБ (Л. Большакова); дипломом за 1 место Ощепковская СБ (библиотекарь М. Лесничая), Битиинская СБ (библиотекарь О. Тумашова).

Особые слова благодарности были сказаны и адресованы юбилярам и ветеранам, которые за время своей работы стали достойным примером для подражания и продолжают работу наставников по сей день. В этом году ряды ветеранов пополнили замечательные люди. О. Шемет, Г. Неустроева, Н. Гребнева, В. Шарнина, А. Ванькова, Е. Ананьева, В. Ботова, Е. Семенкова, Н. Русакова, Л. Домнина. Громкими аплодисментами их поблагодарили за преданность профессии и безграничную любовь к своему делу.

Торжественное мероприятие завершилось концертной программой, которую подготовили работники культуры Викуловского района.

А как по-другому? Ведь именно работники культуры и никто другой знают, как сделать праздник!

Уважаемые работники культуры! Кому, как не вам, известно, что без культуры как бы и нет человека. В этот день хочется сказать вам огромное спасибо за то, что вы не даёте нам забыть в суте будней, помогаете чувствовать прекрасное! Живите счастливо и исключительно культурно! Так пусть и в этом деле, и в личной жизни вам сопутствуют удача и вдохновение, а жизнь неустанно преподносит приятные сюрпризы!

А. КОСАРЕВА
Фото автора



профессии они зажигают сердца, дарят людям радость и хорошее настроение, создают праздник, открывая заветные двери в мир прекрасного. А их любовь к зрителю эхом отзывается в сердцах слушателей.

Для всех работников культуры в этот день прозвучало видеопоздравление главы Абатского муниципального района И. Васильева.

К виновникам торжества с тёплыми словами поздравлений обратилась заместитель главы Абатского муниципального района Т. Агешина:

- Уважаемые, красивые, любимые, оптимистичные, обаятельные работники культуры! Мне безумно приятно видеть вас всех нарядных и радостных. Со стороны кажется даже счастливых, надеюсь так оно и есть. Хочу обратиться ко всем тем, кто трудится в наших учреждениях культуры. Ну и, конечно же, к ветеранам отрасли, которые проделали огромную работу, благодаря которой мы сейчас, собственно говоря, имеем такие успехи. Ваша работа важ-

Успехов и совершенствования вашему творческому мастерству.

Из рук Татьяны Анатольевны благодарность департамента культуры Тюменской области за многолетний добросовестный труд, вклад в развитие культуры Тюменской области и в связи с празднованием Дня работника культуры была вручена Н. Усольцеву, культорганизатору Сысоевского сельского клуба.

Благодарностью главы Абатского муниципального района за многолетний труд, высокие профессиональные качества и в связи с празднованием Дня работника культуры награждены: Э. Зайцев, звукооператор Абатского РДК; О. Тумашова, библиотекарь Битиинской сельской библиотеки; Е. Долгих, водитель автомобиля МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток».

Н. Волков, заместитель председателя думы Абатского муниципального района, адресовал свои поздравления виновникам торжества, пожелав каждому удачи и везения



шестве. Это, конечно же, библиотекари. Именно эти люди дарят нам радость и возможность окунуться в фантастический мир книги. А о сотрудниках краеведческого музея вообще можно говорить и говорить, ведь это самые преданные и верные хранители истории нашего села и района.

Ко всем этим словам благодарности, которые в этот день были сказаны для людей отрасли культуры, присоединилась С. Антонова, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района. Из рук Светланы Юрьевны почётными грамотами отдела по делам культуры, молодёжи и спорта награждены Л. Клюкина, культорганизатор Лапинского сельского клуба; Н. Трухачева, культорганизатор Ленинского сельского дома культуры; Т. Тюменцева, библиотекарь Абатской центральной районной библиотеки; И. Сергеева, преподаватель по классу изобразительного искусства МАУДО Абатского района «ДШИ». Бла-



Дорогие друзья!

7 апреля районный дом культуры приглашает вас на повторный показ спектакля Абатского народного театра «Бабий бунт».

Цена билета от 150 до 200 рублей. Билеты продаются в кассе ДК.



В ПАУ «Абатском УСТЦ РО ДОСААФ России ТО» ведётся обучение водителей категории А, А1, В, ежегодные занятия с водителями автотранспортных предприятий и предпринимателей. Наш адрес: ул. Ленина, 88, т.: 52-1-55.

Уважаемые жители и гости с. Абатское!

Открывается новый магазин одежды «Антикризис». Будем рады видеть вас по адресу: ул. Ленина, 43а (здание старого кинотеатра).

Открытие 20 апреля. 5 % скидка на покупку свыше 500 руб.

Фото на документы, печать с любых носителей и фотоплёнки, сканирование и ламинирование, копирование, обработка старых фотографий. Обр.: с. Абатское, ул. Обороны, 16 (возле церкви), т.: 8-922-076-06-24.

Организация реализует сено, солому, предоставляет услуги по вывозу снега, т.: 41-4-88, 8-929-261-13-30.

Закупаем мясо дорогого, забой, т.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Уважаемые жители Абатского района! С 3 апреля начало свою работу заказное маршрутное такси «Омск-Абатское-Омск», т.: 8-908-790-88-74.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!
Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Требуются продавец, пекарь-кондитер, т.: 8-902-815-81-02, 8-982-930-50-45.

Семья снимет благ. дом на длит. срок, возможно с послед. выкупом, т.: 8-999-620-19-86.

Молодая семья срочно снимет благ. дом или квартиру, т.: 8-905-820-85-07.

Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 8-929-200-83-29.

Сдам 3-комн. квартиру, т.: 42-2-45.

Обменяю 1-комн. благ. квартиру на жильё в Тюменском районе, т.: 8-982-784-90-05.

Сдам благ. дом с последующим выкупом, т.: 8-919-594-05-03.

АБСОЛЮТ: ВЕЛОСИПЕДЫ, морозилки, МОТОБЛОКИ+прицепы, БЕНЗОПИЛЫ «Stihl»... в РАССРОЧКУ без банка (10 %, 10 мес.) В АБСОЛЮТ!

5 апреля на рынке около магазина «Холди» рядом с омскими запчастями Лузинский мясокомбинат (г. Омск) предлагает колбасы п/к «Крестьянская», «Сельская» - 215 руб./кг; грудинка дом. копчения - 350 руб./кг.

Натяжные потолки глянцевые, матовые, сатиновые, тканевые. Честно. Недорого, т.: 8-965-985-40-09.

Натяжные потолки, т.: 8-902-624-33-89, 8-932-200-33-89.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

Поздравляем

любимого мужа, папу **Сергея Валерьевича Беленко** с юбилеем!

Дорогой наш, с днём рождения! Сегодня юбилей твоей жизни, и мы хотим пожелать: пусть легко будет на душе, пусть всё сложится, как ты мечтаешь! Будь всегда здоров и крепок, работай с радостью и удовольствием, принимай с благодарностью всё, что заслужил! Побольше тебе ярких незабываемых событий, верности друзей и жажды жизни!

С любовью, жена, дети

Сергея Валерьевича Беленко с юбилеем!

Годам ушедшим не вернуться, И люди неспроста грустят, Вот не успели оглянуться, А за плечами – 50! Твой опыт жизненный богатый Не ослабел и не угас, И мы сегодня с этой датой Сердечно поздравляем вас!

Колнагоровы, Шевчук, Серенко

Татьяну Григорьевну Обыскалову с юбилеем!

Рассада томатов, перца, баклажанов в магазине «Обувь и товары» по ул. 1 Мая, 18.

7 апреля в ДК с 9 до 17 часов состоится выставка-продажа нижнего белья «Милавица» и «Силуэт», постельного белья «Перкаль», российского трикотажа для всей семьи.

Цыпята бройлера и другая птица, корм, бесплатная доставка птицы, т.: 8-952-346-00-07.

В магазине «Корма и кормовые добавки» взрослые несушки, принимаем заявки на кур-молодок, суточных бройлеров, т.: 51-7-60.

Принимаем заявки на суточных цыплят: бройлеров, утят, гусят, корм, т.: 8-902-815-84-29, 8-919-921-83-89.

9 апреля с 12 до 13 часов около магазина «Холди» продажа бройлеров – 60 рублей, кур-несушек, молодок, корма.

6 апреля с 9 до 10 часов на рынке состоится продажа кур-несушек, кур-молодок: годовалые - 180 руб., 8 мес. - 220 руб., 4 мес. - 300 руб.

Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте.
Бесплатная доставка до с. Абатское ежедневно – Пятница.
Заказ по звонку, расчет на месте. Т.: 8-34551-7-28-35, 8-982-916-79-80.

Моя подруга дорогая, Тебя от сердца поздравляю С днём юбилея!
Желаю быть всегда любимой Для мужа, внука и детей!
Желаю быть тебе счастливой И оставаться молодой!

Татьяна Мякишева

Людмилу Владимировну Банникову с днём рождения!

В день рождения твой сегодня Годы можно не считать, В этот самый день счастливый Мы хотели б пожелать: Пусть морщинки лишь от смеха, Не беда и седина, Пусть слезинки лишь от счастья Будут также иногда, Чтобы в жизни улыбались Твои ясные глаза, Чтобы счастье и здоровье Были спутником всегда!

Муж, дочери, внуки

дорогого и уважаемого **Василия Николаевича Бабарыкина** с юбилеем!

Уже идут морозы на снижение, И стали дни длиннее и светлей,

А у тебя сегодня день рождения, И не обычный он, а юбилей!
А 60- так это только века На непростом, но пройденном пути,

Тебе желаем жить ещё полвека И верить – лучшее всё впереди!

Юрий, Галина Бабарыкины, семья Антоновых, Бабарыкиных, Науменко

Николая Андреевича Рутца с днём рождения!

Кто может быть роднее брата, Что руку помощи подаст, Что будет рядом,

что б ни стало, И в жизни низко не предаст. Такой есть ты, наш брат

любимый, Надёжный, преданный, родной, И что бы в жизни не случилось, Мы будем рядышком с тобой!

Твои сёстры Екатерина, Лидия



т.: 8-919-930-82-45.

дом по ул. Горького, можно под мат. кап., баня, гараж, лет. кухня, т.: 22-3-66, 8-952-674-19-02.

УАЗ-469 1994 г.в., сост. хор., 75 тыс. руб. без торга, т.: 8-922-074-60-04.

ГАЗ-69, снегоход «Буран», т.: 8-902-815-81-69.

мотособаку, т.: 8-952-347-60-16.

самодельный прицеп, баранину, т.: 8-904-462-89-74.

сенокоску **КСН-21**, т.: 8-922-482-66-61.

трактор, сенокоску **КЗМ**, телегу, грабли, т.: 8-982-927-65-42.

пчелопакеты «Карпатка», цена с доставкой 4-рамочного 3500 руб., 5-рамочного 4000 руб., т.: 8-908-000-01-41, 8-912-833-93-13.

пчелосемьи «Карпатка», зимовавшие, на выбор, т.: 8-922-074-46-88.

щенков немецкой овчарки, т.: 8-912-922-02-44.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

срезку, т.: 8-902-815-85-65.

овёс, ячмень, дроблёнку, пшеницу, зерносмесь, доставка бесплатная, т.: 8-982-782-25-97.

пшеницу, отруби, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

8 апреля в ДК

с 9.00 до 18.00

СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА «КОНФИСКАТ»

Носкиот 10 р.
Нижнее бельеот 50 р.
Детский трикотажот 50 р.
Трикотаж, колготки, гольфыот 150 р.
Футболки, шорты, бриджиот 100 р.
Камуфляж, спецодежда, телниншкиот 500 р.
Полотенца, наволочки, простыниот 150 р.
Халаты, туники, пижамыот 250 р.

СОВМЕСТНО С СОЦ. МАГАЗИНОМ Г. КИРОВ **АНТИКРИЗИС**
Обувь (муж., жен.)от 550 р.
Постельное бельеот 250 р.
Одеяла, подушки, покрывалаот 450 р.
Куртки, ветровки, плащиот 800 р.

РАЗМЕРЫ от 42-го до 72-го
ИП Халилов Х. А.



Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3436. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.

Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 3 апреля в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.